



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Καλλιθέα,

ΠΡΟΣ:
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

Ταχ. Δ/ση : Κτίριο 240^Α Παραλία Καλλιθέας-Μοσχάτου
Πρώην Ολυμπιακές Εγκαταστάσεις
Ταχ. Κωδ. : 176 02 Καλλιθέα
Πληροφορίες : Ζ. Μπιλίνη
Τηλέφωνο : 213 2129126
Email : doiknt@patt.gov.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς»

Η Περιφέρεια Αττικής, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, σας προσκαλεί να υποβάλετε οικονομική προσφορά για την παροχή υπηρεσιών: **α) καθαρισμού (εσωτερικό – εξωτερικό πλύσιμο)** των υπηρεσιακών οχημάτων της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών έως δύο (2) φορές μηνιαίως ανά όχημα και **β) απολύμανσης (βιολογικός καθαρισμός)** έως μία (1) φορά ανά τρίμηνο ανά όχημα για δύο (2) χρόνια, συνολικού προϋπολογιζόμενου ποσού ύψους 11.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε συνέχεια της με αριθ. 1324/2024 (ΑΔΑ: 9ΒΤ77Λ7-ΧΓ3, ΑΔΑΜ: 24REQ015468201) απόφασης εξειδίκευσης πίστωσης της Περιφερειακής Επιτροπής και της με αρ. πρωτ. 1103760/26-09-2024 (ΑΔΑ: 6ΙΕ47Λ7-4ΔΛ, ΑΔΑΜ: 24REQ015488320) Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης, η οποία καταχωρήθηκε με α/α 2315 στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής της Διεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης της Περιφέρειας Αττικής με ΑΑ βεβ. 2712.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για εκατόν είκοσι ημέρες (120) από την επομένη της ημερομηνίας αποσφράγισης των προσφορών. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο χρόνο απορρίπτεται.

Μειοδότης θα αναδειχθεί ο προσφέρων την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά για το σύνολο των υπηρεσιών αποκλειστικά βάσει της τιμής σε ευρώ (€). Προσφορά που δεν αντιστοιχεί με τις ζητούμενες απαιτήσεις της παρούσας απορρίπτεται ως μη κανονική.

Περιγραφή Αντικειμένου - Τεχνικές Προδιαγραφές - Γενικές Υποχρεώσεις:

Παροχή υπηρεσιών: **α) καθαρισμού (εσωτερικό – εξωτερικό πλύσιμο)** των οχημάτων που καλύπτουν τις υπηρεσιακές ανάγκες της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών έως δύο (2) φορές μηνιαίως ανά όχημα και **β) απολύμανσης (βιολογικός καθαρισμός)** των οχημάτων που καλύπτουν τις υπηρεσιακές ανάγκες της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών έως μία (1) φορά ανά τρίμηνο ανά όχημα για δύο (2) χρόνια.

Η παροχή υπηρεσιών καθαρισμού και απολύμανσης αφορά στα παρακάτω οκτώ (8) υπηρεσιακά οχήματα της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών:

1. KTY 3086 - PEUGEOT e-208 ACTIVE PLUS (ηλεκτροκίνητο)
2. KTY 3087 - PEUGEOT e-208 ACTIVE PLUS (ηλεκτροκίνητο)
3. KTY 3303 - PEUGEOT 208
4. KHI 9671 - KIA CERATO
5. KHI 7334 - FIAT PANDA
6. KHI 9653 - KIA CERATO
7. KHI 7079 - SKODA FABIA SALOON
8. KHY 6331 - OPEL ZAFIRA

Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αντικαταστήσει ή να αποσύρει από την ανωτέρω λίστα όχημα κατόπιν έγγραφης ενημέρωσης του αναδόχου.

Ο τελικός αριθμός των καθαρισμών/απολύμανσης των οχημάτων ο οποίος θα πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης εξαρτάται από τις ανάγκες των Υπηρεσιών και την υπηρεσιακή χρήση των οχημάτων.

Για τον καθαρισμό και την απολύμανση των ανωτέρω υπηρεσιακών οχημάτων ο ανάδοχος οφείλει να παράσχει τις υπηρεσίες του χρησιμοποιώντας ειδικά απολυμαντικά και καθαριστικά προϊόντα εγκεκριμένα για τη χρήση τους από τους αρμόδιους φορείς.

Οι εγκαταστάσεις των ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων θα πρέπει να βρίσκονται εντός τριών (3) χιλιομέτρων από την έδρα της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών (Παραλία Καλλιθέας–Μοσχάτου / πρώην Ολυμπιακές εγκαταστάσεις) όπου σταθμεύουν τα υπηρεσιακά αυτοκίνητα.

Η υποβαλλόμενη προσφορά θα αναλύεται ως εξής, σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	Φ.Π.Α.	ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α.
α)	Ένας (1) καθαρισμός (εσωτερικό – εξωτερικό πλύσιμο) ανά όχημα			
β)	Μία (1) απολύμανση (βιολογικός καθαρισμός) ανά όχημα			
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ				
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ. ΤΟΥ ΦΠΑ				

Για την προμήθεια της παρούσας θα υπογραφεί σύμβαση μεταξύ του αναδόχου και της Περιφέρειας Αττικής στην οποία θα συμπεριλαμβάνεται αναλυτική κατάσταση με τα οκτώ (8) οχήματα στα οποία θα αφορούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες.

Η σύμβαση θα είναι διετούς διάρκειας και θα ισχύει από την ημερομηνία υπογραφής της.

Οι κρατήσεις που βαρύνουν τον προμηθευτή είναι οι εξής:

- 0,1% επί της συνολικής αξίας προ φόρων και κρατήσεων Υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.).
- Τέλος χαρτοσήμου 3% επί των ανωτέρω κρατήσεων.
- Υπέρ ΟΓΑ 20% επί του ανωτέρω χαρτοσήμου.

Ο Φ.Π.Α. βαρύνει την Περιφέρεια Αττικής.

Κατά την εξόφληση της δαπάνης θα παρακρατείται ο προβλεπόμενος νόμιμος φόρος εισοδήματος, ο οποίος δεν αποτελεί κράτηση υπέρ τρίτων.

Η οικονομική προσφορά να υποβληθεί έως την Πέμπτη 07-11-2024 και ώρα 13:00 μ.μ. με σφραγίδα και υπογραφή του νόμιμου εκπροσώπου, σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς, εις τριπλούν (1 πρωτότυπη και 2 αντίγραφα), σε σφραγισμένο φάκελο στη Διεύθυνση Οικονομικών της Π.Ε. Νότιου Τομέα Αθηνών, Τμήμα Γραμματείας (Κτίριο 240Α Παραλία Καλλιθέας – Μοσχάτου, πρώην Ολυμπιακές Εγκαταστάσεις, 176 02 Καλλιθέα), συνοδευόμενη από:

1. Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του οικονομικού φορέα όπου θα δηλώνεται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλαχτα όλους τους όρους της πρόσκλησης και μπορεί να ανταποκριθεί πλήρως στις απαιτήσεις της παρούσας.
2. Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής τους. Σε περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος τα εν λόγω πιστοποιητικά να έχουν εκδοθεί έως τρεις μήνες πριν την υποβολή τους.
3. Αντίγραφο ποινικού μητρώου, το οποίο να έχει εκδοθεί έως τρίμηνο από την ημερομηνία υποβολής του ή Υπεύθυνη Δήλωση εκ μέρους του οικονομικού φορέα ως απόδειξη για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγρ. 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, σε περίπτωση φυσικού προσώπου ή σε περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νόμιμου εκπροσώπου, όπως αυτός ορίζεται στην περίπτωση 79Α του ίδιου νόμου. Η υποχρέωση του ποινικού μητρώου αφορά:
 - Στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και ΙΚΕ ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών, όλους τους διαχειριστές.
 - Στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
 - Στις περιπτώσεις των Συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
 - Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, η υποχρέωση των προηγούμενων εδαφίων αφορά στους νόμιμους εκπροσώπους τους.
4. Νομιμοποιητικά έγγραφα, όπως το Φ.Ε.Κ. ίδρυσης και οι τροποποιήσεις του ή κωδικοποιημένο καταστατικό (για διαγωνιζόμενους με μορφή Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), αντίγραφο ή απόσπασμα του καταστατικού και των εγγράφων τροποποιήσεών του (για διαγωνιζόμενους με μορφή Ο.Ε. και Ε.Ε.), Ιδρυτική Πράξη, τις τροποποιήσεις της και τα αποδεικτικά δημοσίευσης τους στο Γ.Ε.ΜΗ (για διαγωνιζόμενους με μορφή Ι.Κ.Ε), Έναρξη Επιτηδεύματος από την αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία και τις μεταβολές του (για τα φυσικά πρόσωπα). Στοιχεία και έγγραφα από τα οποία πρέπει να προκύπτουν ο Πρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος Α.Ε., τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους το νομικό πρόσωπο και τα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νομικού προσώπου. Τα αποδεικτικά ισχύουσας εκπροσώπησης σε περίπτωση νομικών προσώπων πρέπει να έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους.

Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις να φέρουν υπογραφή και σφραγίδα του νόμιμου εκπροσώπου και να έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της παρούσας. Επισημαίνεται ότι για τις ζητούμενες υπεύθυνες δηλώσεις της παρούσας δεν απαιτείται βεβαίωση γνησίου υπογραφής.

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνεται ανά 2μηνο σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με χρηματικά εντάλματα και μετά την οριστική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των υπηρεσιών, με τη σύνταξη σχετικής βεβαίωσης παραλαβής από τον Προϊστάμενο Διεύθυνσης της αντίστοιχης υπηρεσίας.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ **0839** «Δαπάνες καθαριότητας» και τον Ε.Φ. 04072 του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Αττικής με κατανομή ποσού ύψους 1.200,00€ συμπ. ΦΠΑ για το έτος 2024, ποσού ύψους 5.500,00€ συμπ. ΦΠΑ για το έτος 2025 και ποσού ύψους 4.300,00€ συμπ. ΦΠΑ για το έτος 2026.

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης

Μαρία Μαστραντωνάκη

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

για την παροχή υπηρεσιών: **α) καθαρισμού (εσωτερικό – εξωτερικό πλύσιμο)** των οχημάτων που καλύπτουν τις υπηρεσιακές ανάγκες της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών έως δύο (2) φορές μηνιαίως ανά όχημα και **β) απολύμανσης (βιολογικός καθαρισμός)** των οχημάτων που καλύπτουν τις υπηρεσιακές ανάγκες της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών έως μία (1) φορά ανά τρίμηνο ανά όχημα, για δύο (2) χρόνια.

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	Φ.Π.Α.	ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ. Φ.Π.Α.
α)	Ένας (1) καθαρισμός (εσωτερικό – εξωτερικό πλύσιμο) ανά όχημα			
β)	Μία (1) απολύμανση (βιολογικός καθαρισμός) ανά όχημα			
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ				
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΣΥΜΠ. ΤΟΥ ΦΠΑ				

Με την παρούσα προσφορά μου δεσμεύομαι για 120 (εκατόν είκοσι) ημέρες και σε περίπτωση που υπογραφεί σύμβαση δεσμεύομαι μέχρι και την ολοκλήρωση της.

Με την παρούσα δεσμεύομαι ότι για την παροχή της ανωτέρω υπηρεσίας θα χρησιμοποιώ ειδικά απολυμαντικά και καθαριστικά προϊόντα εγκεκριμένα για τη χρήση τους από τους αρμόδιους φορείς και ότι οι εγκαταστάσεις μου βρίσκονται εντός τριών (3) χιλιομέτρων από την έδρα της Π.Ε. Νοτίου Τομέα Αθηνών (Παραλία Καλλιθέας–Μοσχάτου / πρώην Ολυμπιακές εγκαταστάσεις) όπου σταθμεύουν τα υπηρεσιακά αυτοκίνητα.

Ημερομηνία

Σφραγίδα και Υπογραφή